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ТІСНА СПІВПРАЦЯ ІЗ СІЛЕЗЬКОЮ 
ПОЛІТЕХНІКОЮ

Упродовж останніх років світ зі-
ткнувся з непередбачуваними  викли-
ками, зокрема пандемією COVID-19 
та воєнними конфліктами, що суттєво 
вплинули й на академічну мобільність 
освітньої спільноти, особливо в країнах, 
що зазнали трагічних наслідків.

Не оминули випробування й Україну. 
Зокрема, пандемія наклала обмеження 

на міжнародні поїздки та обмін досвідом, 
а війна перервала звичайний перебіг освіт-
ніх і наукових процесів. Але, незважаючи 
на ці об’єктивні виклики, колектив нашо-
го університету продовжує підтримувати 
й розвивати академічну мобільність, що 
передбачає адаптацію до нових умов, ви-
користання різних онлайн-платформ для 

спілкування та обміну знаннями, а також 
пошуки нових форм співпраці й партнер-
ства як на національному, так і на міжна-
родному рівнях.

Такі зусилля важливі для продовження 
обміну знаннями й досвідом, розвитку на-
укових досліджень і підготовки кваліфіко-
ваних фахівців, незважаючи на зовнішні 
обставини.

Прикладом такої ефективної співпраці є 
тісні контакти між Харківським національ-
ним автомобільно-дорожнім університетом 
та Сілезькою Політехнікою (Politechnika 
Śląska).

Цьогоріч уже вдруге науковці нашого 
навчального закладу взяли участь у спіль-
них проєктах між ХНАДУ та Сілезькою 
Політехнікою.

Зокрема, представники факультету 
управління та бізнесу й механічного факуль-
тету стали учасниками міжнародного тиж-
ня персоналу «LET'S MEET! with EURECA- 
PRO». Заходи відбулися на початку груд-
ня в Сілезькій Політехніці (м. Глівіце) 
у  межах проєкту EURECA-PRO, що фінан-
сується Національним агентством з питань 
академічних обмінів.

Представники ХНАДУ ознайомилися з 
місією EURECA-PRO, дізналися про куль-
турні відмінності, обмінялися досвідом та 
передовими практиками, а також потренува-
ли «м’які» навички, зокрема міжкультурну 
чутливість. Програма передбачала спілку-
вання учасників міжнародного тижня персо-
налу з колегами із SUT, а також налагоджен-
ня контактів з колегами інших партнерських 
установ. Крім того, гості мали нагоду озна-
йомитися з кампусом SUT та регіоном. 

Під час роботи цього проєкту учасни-
ки ознайомилися з діяльністю провідної 

компанії Stellantis, яка є лідером у галузі 
електрифікації та розроблення програмно-
го забезпечення, та ефективно впроваджує 
передові технології, що є основою наших 
продуктів і послуг. 

Нині компанія Stellantis – у сузір’ї 
14 знакових автомобільних брендів та двох 
підрозділів, що займаються не лише тран-
спортуванням, але й переміщенням людей 
та налагодженням міжнародних зв’язків. 

Тож усім нам, науковцям і виклада-
чам ХНАДУ, дуже приємно, що відтепер 
ми серед партнерів Сілезької Політехніки 
(Politechnika Śląska), співпраця з якою, 
сподіваємося, буде плідною і тривалою.
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